

6月26日,中高考命题研究和指导专家闫浩东来宁教你——

读懂孩子,有效沟通

[家长的苦恼] 孩子对学习没兴趣

烦恼:儿子上四年级,智商不差,心灵手巧,就是贪玩。一提学习就耷拉着脑袋,一考试就迷糊,成绩在班上是倒数第一、第二。该怎么办?

教育专家解读:家长在对待不爱学习的孩子时,需要学会冷静观察。你会发现,几乎所有的孩子都会有兴趣所在。有的孩子喜欢唱歌,有的喜欢画画,有的喜欢打球,有的喜欢观察昆虫,有的喜欢汽车模型,有的喜欢把新买的电器拆得七零八落……家长从放大孩子的兴趣入手,进行引导和教育,会找到教育孩子的“把手”。同时,帮助孩子在矮子中选“将军”,找到其中一门分数最高、离及格线最近的学科作为突破口,引导孩子“单兵突围”,如果及格了,大肆渲染这一胜利,给孩子信心,携此余勇,再选一门“突围”……

[讲座预告] 家庭教育重在沟通

“孩子对学习没兴趣、一到考前就出状况、爱追星、迷恋网络游戏……”提起孩子,家长们总有诉不完的苦,甚至会得出一个结论:这孩子越来越看不懂了!家长抱怨孩子难管教,孩子抱怨父母打着“爱”的旗号压制自己。难道

就没有办法打破这一鸿沟,彼此理解吗?

对此,中高考命题研究和指导专家、家长教育与个性化教育专家闫浩东教育专家给出了肯定的建议,那就是:读懂孩子!“孩子是一本书,读懂孩子是中国家长的必修课;读懂孩子,就拿到了进入孩子心灵之门的钥匙。”6月26日,在一场由学大教育和现代快报打造的“让每位家长读懂孩子”公益讲座上,闫浩东将现场教给家长读懂孩子的秘诀。

“家庭教育重在沟通,这是很多中国家长欠缺的一课。”闫浩东表示,最近30年,中国每天都在发生日新月异的变化,这种旋风般的跨越对中国家庭教育带来的挑战是:上一代人的经验不再是传承给下一代的“传家宝”;下一代通过新媒体获取的知识从总量上超过了上一代人;两代人虽然生活在同一屋檐下,但他们的精神却可能被相隔在两个完全不同的时空。“在这样一个文化互喻的时代,孩子要向家长学习,家长更要向孩子学习,文明的传承只有与创新、超越相结合,才能代代相传。”

到底什么样的家庭教育才是正确的?如何才能与孩子畅通无阻地沟通……在6月26日的讲座现场,闫浩东将通过一个个真实的案例为广大家长补上“读懂孩子”这门必修课。

自信 自爱 自强 融通中西 放飞梦想

地球只有一个,智慧岂论中西。中华儿女在经历百年沧桑后,重新迎来了民族复兴的大潮。你还有梦想吗?不管现在年纪多大,经历了多少曲折,没有梦想和希望的日子是难以想象的。

伟大的时代呼唤智慧的交融。如果在这个快速变化和充满机遇的时代,您对美国的认识,仅停留在麦当劳、好莱坞、NBA篮球,或者i-phone手机,那不能说是全面的。如果您有鸿鹄之志,创业四海的梦想,光知道《论语》、《大学》、《老子》,再加上楚辞汉赋,也并不是充分的。这个时代呼唤有智有识,融通中西,存志敢为,求真务实的年轻俊杰,您愿意承担这份责任,迎接这个挑战吗?

要真正了解一个美利坚民

族,要理解欣赏美国的文化,最好的方式就是在美国家庭居住学习一段时间。中智江苏,邀请青春年少意气风发的您,抑或是关爱子女,望成大器的殷切父母,在这个美好的初夏周末,一同放飞梦想,开创未来。欢迎您在6月18日9:30-12:30参加在山西路67号中信银行举办的“2011全球留学互动讲座”。咨询电话:86559328。

您的高考发挥很棒吗?我们邀请您来,留学欧美名校,或许也是您意想不到的选择。您的高考不理想吗?我们也邀请您来,或许另一条光明的道路正向您敞开。您对自己的未来已有规划了吗?我们邀请您来,或许您会看得更远,看得更清。您对自己的未来规划仍在求索吗?我们也邀请您来,或许这里你会找到它。

■活动看台

1.96060热线赠书

为帮助更多的家长读懂孩子,本报联合学大教育特别推出免费赠书活动,自即日起至6月25日,每天拨打快报96060报名本次讲座的前20名家庭可获赠家庭教育宝典一套——《读懂孩子》(小学卷、中学卷两册)。

2.“读懂孩子”公益讲座

讲座时间:6月26日(周日)
14:30

讲座地点:南京市中山路55号新华大厦7楼
主讲人:闫浩东 资深中高考命题研究和指导专家,多年来一

直从事中高考规律研究和个性化教育研究。北京大学教育与人力资源研究所研究员、“家长教育与人才成长”课题组副组长、《中国教师报》教育专家委员会特邀主讲专家。

适合人群:中小学生及其家长

报名方式:拨打快报24小时热线96060预约听讲名额,就近领取免费入场券(全市共5个领票点:广州路、解放路、江东北路、山西路、江宁竹山路),门票限量600张,领完为止。

快报记者 袁永红



给孩子一个艺术童年 快快乐乐成就音乐

经常有妈妈会产生这样的疑问:“孩子四岁,对钢琴产生很大兴趣,不过她经常是3分钟热度,不知道是不是真的喜欢并能坚持。对孩子来说,什么时候开始学琴会比较好?怎样发掘孩子这方面的兴趣和天赋?”

美育创始人、早教专家曾峥老师对此类型问题有以下的看法:您的孩子已经对创作产生了兴趣,但并不表示他愿意学琴甚至练琴。可以先去接受歌唱、音感、音乐欣赏、节奏、创作等音乐元素的学习。等到5岁时,开始学习钢琴较能事半功倍,也不至于破坏孩子的兴趣。音乐是生命教育素质教育,走得远比走得快重要。

美育儿童音乐舞蹈机构帮助孩子从两岁开始

透过音感、乐理、识谱、音乐欣赏、合奏等元素来深化音乐学习。其独创教学「手之舞钢琴教学法」,在游戏中开发左右手协调能力,蒙眼学琴,眼睛专注读谱,手指亦可灵活优美地弹奏、创作音乐。我们相信这样学琴的孩子,弹琴对他们来说,是能创造舒解压力的时空,从此音乐将滋养生命,并以各种形式持续学习。

6月18、19日,美育南京分校周年庆魔法夏日音乐会,特邀美育创始人、台湾地区奥福协会常务理事曾峥老师来宁和家长们交流,有兴趣的家长可拨打84235588索取免费参与名额。

清源围棋学校

连续四年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

暑期 全天托管式 集训班 入门班 免费 试听课

火热招生中

教学地点

1. 月牙湖
2. 江干秋霞园
3. 江苏棋院
4. 江林棋院

电话: 010-60012
电话: 88666666
电话: 88212415
电话: 61888840

地址: 月牙湖
地址: 江干秋霞园
地址: 江苏棋院
地址: 江林棋院

马翼翔老师谈《放牛班作文》之四十六 说自己的话

国家教委对小学作文有几点要求,其中一条就是让孩子说“自己的话”。

什么是“自己的话”?就是你最会说的话,最善于说的话。现在很多孩子的语言急于向成人化、成熟化靠拢。“通过这件事情我明白了……”报告书吗?每做一件事你都明白一个道理,要不了小学毕业你就是圣人了。

孩子的语言有个特点:直白。但是有童趣,有童真,一样生动。“妈妈打我的时候,我身上疼,心里更疼。”和“打在我的身上,疼在她的心里,我知道妈妈所做的一切都是为了我好。”哪个更可爱?

葛西尼经常做的事情就是在小学门前听孩子们讲话,所以《小淘气尼古拉》才那么孩子气;毕加索的画风都是受儿童画启发的。

所以说,“孩子是全人类的老师。”除去作文方面,仅从人格发展来看,也有必要说“自己的话”。

另通知:“放牛班作文”免费体验课堂,二年级周五15:30,三年级周六18:00,四年级周日13:30。预约:83244365



南京大学创意策划与 高级管理研究生进修班招生

南京大学创意策划与高级管理研究生进修班课程介绍:企业策划、广告策划、新媒体策划、危机管理策划、创投管理策划、企业管理变革、文案写作创意、心智策划、视觉文化策划、品牌策划、电视营销策划、消费变迁、国学启智、经济新知、文化变革等系列课程。

国内著名教授、专家,世界500强资深经理人、民企创始人等莅临授课,讲授前沿知识,传播时代思想,启发创意心智,呈现策划人生。

学业结束荣誉:南京大学高级策划师、南京大学研究进修班结业证书、南京文化创意产业协会会员,通过相关考试可申请硕士学位。



“小不点,大世界”线上评选作文优秀作品奖

悄悄话

南京市力学小学三(8)班 曹明睿

周一上午第一节课的下课铃刚响,李子凡就急急忙忙拉着我的手,一溜烟地冲出了教室。“哎,你慌慌张张地到哪儿啊?”我不解地问。李子凡一边拽着我跑一边低声说:“赶快到西操场去,我有悄悄话对你说。”我俩气喘吁吁跑到西操场,李子凡凑近我的耳边,轻声轻语说道:“我有一个重要的秘密,就想告诉你一个人,你是我最好的朋友,我们一起分享。”看他那副神秘兮兮的模样,我不禁有点好笑:“啥事情啊?搞得像特务似的。”李子凡一本正经的样子:“你可千万别跟人家说啊,你得保证。”“我保证!”我跟他拉了拉勾。

李子凡再一次把嘴贴近我的耳朵:“昨天我爸爸从深圳出差回来,带来了他在深圳买的宝贝——全套《三国群英传》,共7集,这可是正版软件啊,虽然蛮贵的,但功能全,

《三国演义》里好多著名的战斗场景在这套软件里都有反映,都可以在电脑上打游戏呢。”

我一听便扬起眉头,瞪圆眼睛,张大嘴巴,来了劲头,赶紧说:“这么牛啊,玩起来肯定很爽吧,哥们,让我下载一套吧。”李子凡一把按住我,把食指放在他的嘴边:“嘘,小点声,别让人听见,要是传出去,大伙都来问我,那就不稀奇了,我可是特地只给你留着的。”

我笑嘻嘻地拍了拍他的肩膀,放低声音:“到底是铁哥们,多谢多谢,放心吧,我不会说出去的。那我们约定下午放学后我到你家来拷贝软件,不见不散哦。”

“丁零零”,第二节上课铃响了,我俩手拉手,一蹦一跳地朝教室跑去,身后留下了一串朗朗的笑声。